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              018 26   Plevník-Drienové  255 
 
 

Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové 

konaného  dňa  18. 09. 2017 
 
Prítomní poslanci:          Félix Adamec,  Soňa Jantošová,  Ľubomíra Čičútová, Milan Kušnier,  Bc. Miroslav   
                                           Smädiš, Jana Muráňová- prišla o 18.30 hod. 

 
Neprítomní poslanci:    Ján Kuchar, JUDr. Alica Harišová, PhDr. Mária Jandová PhD. 
    
Starosta obce:                Miroslav Kremeň 
 
Kontrolór obce:              Ing. Milan Kremeň 
 
Zápisom poverená :     Alena Francová  
 
Občania :                podľa prezenčnej listiny 
 
Rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom: 
1. Otvorenie a schválenie programu 
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Správa o činnosti obecného úradu 
5. Návrh na schválenie analýzy činnosti ZŠ za školský rok 2016/2017 
6. Žiadosť ZŠ o udelenie výnimky z najnižšieho počtu žiakov v triede na školský rok 2017/2018 
7. Rozbor hospodárenia obce k 30.6.2017 
8. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2017 – rozpočtové opatrenia 
9. Návrh na schválenie zámeru prenájmu majetku obce – objekt č.119 stará MŠ (Čarovná záhrada) 
10. Návrh na schválenie VZN o umiestňovaní volebných plagátov na území obce 
11. Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie) 
12. Diskusia  
13. Záver 
 
 
K bodu 1/ Otvorenie 
Zasadnutie otvoril  starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a  prítomných občanov.  Oznámil 
poslancom, že z rokovania obecného zastupiteľstva sa ospravedlnili poslanci Ján Kuchár, JUDr. Alica 
Harišová, PhDr. Mária Jandová PhD. a poslankyňa Jana Muráňová príde na rokovanie OZ neskôr. Oboznámil 
poslancov s programom zasadnutia, úprava programu  ani doplňujúce návrhy neboli. Dal hlasovať za 
predložený návrh programu rokovania  OZ, ktorý poslanci jednomyseľne schválili. 
Hlasovanie : Za: 5 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba volebnej komisie, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Do návrhovej komisie starosta navrhol  poslancov   Ľubomíru Čičútovú, Félixa Adamca a Bc. Miroslava 
Smädiša. Za overovateľov zápisnice navrhol poslancov Soňu Jantošovú, Milana Kušniera. Zápisom poveril 
Alenu Francovú. Dal hlasovať za predložený návrh. 
Hlasovanie : Za:  5 poslancov                      
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Proti:  0  
Zdržal sa: 0   

 
K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení 
Kontrolu plnenia uznesení predniesol  starosta. Skonštatoval, že všetky uznesenia sú splnené alebo sa 
priebežne plnia.  Správu o kontrole plnenia uznesenia poslanci zobrali na vedomie. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.48/2017 
Hlasovanie : Za: 5 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

 
K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu 
Správu o činnosti obecného úradu od konania posledného zasadnutia OZ po dnešný deň spolu 
s fotodokumentáciou predložil starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení: 
 

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného 
úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 26.6.2017 do dnešného dňa, čiže 18.9.2017. 

Aj keď sme mali leto a prázdniny na obecnom úrade sme okrem týždňovej dovolenky pracovali na 
rozvoji obce a úpravách niektorých objektov a samozrejme sme pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom 
obecného úradu, riešili aj žiadosti a problémy našich občanov a plnili úloh prijaté na predchádzajúcich 
rokovaniach OZ.  

V súlade so schváleným rozpočtom sme cez leto začali realizovať 2.etapu zateplenia základnej školy, 
kde sa realizovalo zateplenie povalových priestorov tepelnou izoláciou hr.360 mm, nová fasáda ŠKD, 
zateplenie strechy nad dielňami, nátery striech a úprava hlavného vstupu do budovy. Tieto práce sme 
realizovali z poskytnutej dotácie 70 tis.€ účelovo určenej na ZŠ. Začali sa práce na prípojke, novej kotolne 
a vykurovaní objektu šatní v športovom areáli. Na základe schválenia našej žiadosti o NFP a veľkého 
množstva kontrol z ÚVO a na základe podpísanej zmluvy sa začali realizovať aj práce na vybudovaní 
zberného dvora v našej obci umiestneného pod pálenicou. Zatiaľ máme odsúhlasenú stavebnú časť a stále 
ešte čakáme (už 9 mesiacov) na odsúhlasenie postupov verejného obstarávania na všetky stroje 
a technológie. Vzhľadom k stavu vnútorných priestorov kultúrneho domu sme pristúpili k ich rekonštrukcií 
a to konkrétne sme dali vybudovať nové ženské wc z pôvodného skladu, vrátane výmeny všetkých rozvodov 
elektriky, kúrenia a vody, presťahovali sme na poschodie CO sklad, z ktorý sme prepojili s miestnosťou 
Dúbravčeka a poskytli sme im tým väčší priestor, keďže pre svoju činnosť takéto priestory už potrebovali. 
Realizovali sa opravy vnútorných omietok, stierky, nový sokel na chodbe, kazetové sadrokartónové 
podhľady, komplet výmena dverí na chodbe, brúsenie a lakovanie poškodených parkiet a vnútorné maľby 
a nátery priestorov na prízemí. Z pôvodných wc sme vybudovali príručný sklad. Rekonštrukciu vykurovania 
na základe toho že ešte nemáme vypracovaný projekt a povolenie by som chcel naplánovať na jar po 
tohtoročnej vykurovacej sezóne, ale už aj spoločne s vonkajšou fasádou objektu. 

Toto boli najväčšie investičné akcie tohto leta, ale okrem nich sa nám podarilo kompletne opraviť 
kaplnku na Doline, vybudovať detské ihrisko pri Rajčuli, vybrúsiť  a nalakovať parkety v zasadačke TJ vrátane 
vnútorných a vonkajších opráv omietok a malieb, postupne opravujeme aj objekt Jurišového domu, kde 
máme umiestnené sklady. Dali sme tiež z dôvodu veľkej korózie natrieť strechy na prístrešku a dielňach 
obecného úradu a MŠ. zateplili sme prievlaky v povalovom priestore našej 11 bytovky a samozrejme sme 
vykonávali bežnú údržbu všetkých obecných objektov. Okrem toho sme pravidelne zabezpečovali kosenie, 
hrabanie a zametanie obecných priestranstiev a upravili sme prístupovú cestu na Bukovanovú a tiež sme 
odstránili čiernu skládku pri Váhu. 

Čas rýchlo plynie a nie všetko sa nám vzhľadom k všetkým povinnostiam a podmienkam darí plniť 
tak, ako sme si predsavzali, napr. ešte nemáme vyriešený havarijný stav mosta do športového areálu 
nakoľko sa cez leto tam konalo veľa športovo-kultúrnych akcií. Pribudol nám havarijný stav mosta na štátnej 
ceste pred Paľom Bednárom, ktorého rekonštrukciu urgujem u Správy ciest TSK a aj samotného župana. 
Ako pri všetkom aj v tomto prípade treba dodržiavať zákonný postup a ten začína najskôr verejným 
obstarávaním na projektanta, až potom sa dá vypracovať a schváliť projekt na základe ktorého sa musí 
spraviť výberové konanie na zhotoviteľa, podpísať zmluvu a až následne sa môže začať s realizáciou. Pri 
zahájení prác na budovaní zberného dvora som sa stretol so zástupcami ÚAPS Plevník, ktorí požadujú 
splnenie podmienky, ktorú OZ odsúhlasilo ešte v roku 2010 a tou je vybudovanie cesty v hodnote do 6350 € 
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v prípade schválenie našej žiadosti o NFP. Musím povedať že projekt zberného dvora takúto požiadavku 
a investíciu neobsahuje, preto sa s tým budeme musieť vysporiadať v našom obecnom rozpočte. Pri tejto 
príležitosti mi zástupcovia UAPS Plevník navrhli vzájomne si vymeniť pozemky v tejto lokalite, nakoľko 
pozemok pod zberným dvorom má obec v prenájme do roku 2030. Toto riešenie by som posunul na 
posúdenie stavebnej a finančnej komisií. Do konca roka ak to čas a povinné procesné úkony dovolia ešte 
plánujeme vybudovať rekonštrukciu Drienovskej cesty z rezervného fondu obce a odvodnenie a verejné 
osvetlenie miestnej komunikácie Bukovanová a verejné osvetlenie miestnej komunikácie Dráhy. 

Okrem viditeľných zrealizovaných a opravených objektov sa neustále snažíme žiadať aj 
o nenávratné finančné prostriedky z európskych fondov. Príkladom toho je aj podanie našej opakovanej 
žiadosti na zníženie energetickej náročnosti objektov MŠ a OÚ, podanie žiadosti na vybudovanie novej 
hasičskej zbrojnice, taktiež sme spolu s okolitými obcami podali žiadosť na obstaranie komposterov 
a samozrejme pracujeme projekčne aj na využití objektu bývalej Jednoty a bývalého kúpaliska, ale to 
budem prezentovať v bode „Rôzne“. Zmluvne doťahujeme predaj pozemkov za Váhom na základe verejnej 
obchodnej súťaže a spustili sme verejné obstarávanie na energie, ktorej výsledkom by mala byť pre obec 
lacnejšia elektrina. Zabezpečili sme nový rozšírený mapový portál našej obce a pripravujeme aj 
pasportizáciu miestnych komunikácii. Boli ukončené aj práce na vybudovaní lesnej protipožiarnej cesty 
Dolinky, ktorej investorom bolo LAPS Plevník-Drienové. Zúčtovali sme aj poskytnutú dotáciu vo výške 3 tis.€ 
pre náš DHZ. Na základe ukončenia spolupráce s firmou Chudovský na separovaný zber som podpísal 
zmluvu s firmou Megawaste na odvoz zložiek separovaného odpadu. Na základe výpovede nájomcu sme 
prevzali priestory bývalej Čarovnej záhrady k 31.8. a v tento deň sme aj odovzdali byt v našej 11 bytovke 
novému nájomcovi po odchádzajúcom Jaroslavovi Kremeňovi, ktorý sa presťahoval do vlastného RD. Na 
základe uznesenia OZ sa uskutočnilo aj stretnutie s vlastníkmi pozemkov „Pod kopanicou“ za účelom 
vybudovania miestnej komunikácie v zmysle územného plánu. Pripravujeme výrub dane z nehnuteľností  za 
rok 2017 v novom systéme a z tohto dôvodu ešte neboli dane posielané vlastníkom, ale stane sa tak 
v najbližšej dobe. Začal sa nám nový školský rok v MŠ a ZŠ. Riešil som personálne obsadenie učiteľky v MŠ 
a budem musieť vyriešiť aj personálne obsadenie na vychovávateľku do ŠKD. MŠ má využitú kapacitu na 
100% s tým že sme ešte 8 žiadostiam nevyhoveli  a pre ZŠ budeme zas musieť schváliť výnimky z najnižšieho 
počtu žiakov v jednotlivých triedach. 

V kultúrno-spoločenskom živote sa v našej obci cez letné obdobie uskutočnilo niekoľko akcii. 
Spomeniem napr. Plevnický dychfest, futbalové turnaje TJ, týždňová expedícia Perzeidy členov 
astronomického klubu, hody na Doline so súťažou o najväčšiu varechu ako i dvojdňové obecné hody  
spojené s obecným sedembojom, kultúrnym programom, svätou omšou zakončenou spoločným obedom. 
Škoda len že nám počas hodov neprialo priaznivejšie počasie, ale aj tak chcem všetkým zúčastneným zo 
srdca poďakovať za ochotu, pomoc a účasť na týchto podujatiach. Začali sa aj nové súťažné ročníky pre 
družstvá TJ, kde sme tento rok prihlásili aj nové družstvo prípravky – chlapcov do 10 rokov, ktorých je viac 
ako 20. Za zmienku určite stojí aj spoluorganizácia olympiády seniorov za účasti 28 družstiev (skoro 300 
dôchodcov) z blízkeho i ďalekého okolia, ktorá mala pozitívny ohlas a myslím si, že obec sa za ich 
prezentáciu a organizáciu nemusí hanbiť. Raritou tohto podujatia bola najstaršia účastníčka – p.Poláčková, 
ktorá onedlho oslávi 100 rokov...  

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 49/2017 
Hlasovanie : Za:  6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  

 
K bodu 5/ Návrh na schválenie analýzy činnosti ZŠ za školský rok 2016/2017  

Riaditeľka základnej školy predniesla poslancom správu o výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej školy 
Dominika Tatarku v Plevníku-Drienovom za školský rok 2016/2017, kde zhodnotila prácu školy, ostatné 
aktivity školy ako aj mimoškolskú činnosť. Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.50/2017 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
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K bodu 6/ Žiadosť ZŠ o udelenie výnimky z najnižšieho počtu žiakov v triede na školský rok  
                   2017/2018 
Starosta oboznámil poslancov so žiadosťou ZŠ o udelenie výnimky z najnižšieho počtu žiakov na školský rok 
2017/2018 a to nasledovne : 3.trieda - 11 žiakov, 4.trieda – 8 žiakov, 6.trieda – 13.žiakov, 7.trieda – 10 
žiakov, 8.trieda – 14.žiakov, 9.trieda – 10 žiakov z dôvodov zníženej dostupnosti žiakov do najbližšej školy, 
ktorá je vzdialená viac ako 6 km a z dôvodu, že školu navštevujú aj žiaci z okrajovej časti obce Dolina 
s podmienku, že finančné prostriedky si zabezpečí ZŠ z vlastných zdrojov a nie zo zdrojov zriaďovateľa. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.51/2017 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0,   
Zdržal sa: 0  
 

14. K bodu 7/  Rozbor hospodárenia obce k 30.6.2017 
Starosta predložil poslancom rozbor hospodárenia obce k 30.6.2017. Do diskusie sa neprihlásil nikto, rozbor 
je prílohou k zápisnici. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.52/2017 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie  rozbor hospodárenia obce k 30.6.2017 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  
 

K bodu 8/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2017 – rozpočtové opatrenia 
Starosta obce predložil a vysvetlil poslancom zmeny v rozpočte, ktoré sa týkajú rozpočtových opatrení 
č.8/2017, 9/2017, 10/2017, 11/2017, 12/2017 a 13/2017,  ktoré sú  prílohou zápisnice. Tieto rozpočtové 
opatrenia nemajú vplyv na celkový rozpočet obce. 
Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.53/2017 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu 9/ Návrh na schválenie zámeru prenájmu majetku obce – objekt č.119 stará MŠ (Čarovná 
záhrada) 
Starosta informoval o zámere na prenájom časti nehnuteľnosti budovy č.p.119 nachádzajúcej sa na 
pozemku parc. KNC č.83/1 a záhrady na pozemku KNC 84/1, ktoré sú vo vlastníctve obce. Prenájom bude 
realizovaný spôsobom obchodnej verejnej súťaže v zmysle § 9a odst. 1a, zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí. Jedná sa o vnútorné priestory bývalej Čarovnej záhrady o výmere 105,6 m2. miestnosť skladu textilu 
o výmere 30 m2 a vonkajšej záhrady o výmere 852 m2. Podmienky obchodnej verejnej súťaže budú 
zverejnené na úradnej tabuli obce a internetovej stránke.  
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie 54/2017 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

K bodu 10/ Návrh na schválenie VZN o umiestňovaní volebných plagátov na území obce 
Poslanci jednohlasne schválili Všeobecne záväzné nariadenie č.1/2017 o umiestňovaní volebných plagátov 
na území obce Plevník-Drienové s účinnosťou od 19.9.2017. Je prílohou zápisnice. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 55/2017 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

 
K bodu 11/Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie) 
Starosta informoval poslancov o pripravovaných akciách, realizáciách prác a žiadostiach a sťažnostiach 
občanov nasledovne : 



5 

 

- podal informáciu, že do konca roka by malo byť zrealizované odvodnenie a verejné osvetlenie miestnej 
komunikácie Bukovanová, 

- do konca roka sa plánuje realizovať aj verejné osvetlenie miestnej komunikácie Dráhy, 
- v mesiaci október-november sa bude realizovať asfaltovanie Drienovskej ulice a opravy výtlkov, 

ostatných miestnych komunikácií, 
- objednali sme aj pasportizáciu všetkých miestnych komunikácii, 
- prebieha výberové konanie na obstaranie lacnejšej elektrickej energie pre všetky obecné odberné 

miesta, 
- starosta tiež predstavil architektonický návrh riešenia využitia priestorov kúpaliska, 
- pracuje sa tiež na projektovej dokumentácii objektu bývalej Jednoty, 
- na MV SR bola zaslaná žiadosť o dotáciu na vybudovanie novej hasičskej zbrojnice, 
- pripravujeme podanie žiadosti na Envirofond na obecné kompostovisko umiestnené nad cintorínom, 
- máme projekt a pripravujeme obstarávanie na realizáciu rekonštrukcie mosta do športového areálu, 
- urgujeme aj opravu havarijného stavu mosta smerom na Dolinu, ktorý je ale v správe ciest TSK a preto sa 

o jeho opravu musia postarať oni, 
- dokončujú sa práce na prípojke a vykurovaní objektu šatní TJ, 
- starosta prezentoval aj nový mapový portál obce, ktorý je dostupný aj na obecnej internetovej stránke 
V diskusii vystúpil poslanec Adamec s návrhom využívať zasadaciu miestnosť na ihrisku na prenájom pri 
menších súkromných akciách, starosta odpovedal, že  sa tam dorába vykurovanie a s tým spojené drobné 
stavebné úpravy celého objektu a pre takéto príležitosti by tam bolo potom potrebné doplniť vybavenie a 
zariadenie (napr. dokúpiť nové stoličky a pod.) 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 56/2017 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

Sťažnosti občanov: 
Starosta oboznámil prítomných so sťažnosťou rodiny Jána Gaňu, bytom Plevník-Drienové 271, ktorý sa  
sťažuje na rušenie nočného pokoja pri konaní kultúrnych podujatí v areáli TJ.  
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie túto sťažnosť a žiada starostu obce pripraviť návrh na dodatok č1. 
K VZN č.1/2011 o verejnom poriadku v obci.  
Do diskusie sa prihlásila Muráňová, ktorá nesúhlasí s podmienkami Jána Gaňu v sťažnosti a súhlasí 
s vypracovaním dodatku s dodržaním platných zákonov. V podobnom duchu sa vyjadrili aj ostatní poslanci 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 57/2017 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 

Ing. Ivan Urík Plevník-Drienové 186 podal na obecný úrad žiadosť o čiastočný  prenájom časti pozemku parc. 
KNC 83/1 zastavané plochy a nádvoria o výmere 105 m2, ktorá susedí s jeho pozemkami pri predajni a chcel 
by to využiť pre zákazníkov predajne aj obyvateľov obce, ako oddychový priestor na konzumáciu 
občerstvenia zakúpeného v jeho predajni. Starosta pripomenul, že tento priestor je využívaný ako prechod 
k telekomunikačnej budove a tiež slúži ako vchod do obecnej budovy pri triedenom zbere. Jaroslav Urík 
povedal, že priestor by používali príležitostne v čase akcií.   
Poslanci znesením OZ uložili stavebnej komisií predložiť stanovisko k tejto žiadosti do nasledujúceho 
rokovania OZ. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 58/2017 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

 
Ďalšia žiadosť je od Mgr. Márie Ištókovej, pestovateľská pálenica Plevník-Drienové o riešenie nedostatku 
pitnej vody v pálenici. Starosta pri tomto bode oboznámil poslancov aj s výstavbou zberného dvora pri 
pálenici, kde v zmysle schváleného projektu je uvažované s napojením a prípojkou vody pre zberný dvor 
s jestvujúcej pálenicie a preto je potrebné riešiť nedostatok pitnej vody nielen v pálenici ale do budúcna aj 
pre časť Dolina, kde nie je zavedený vodovod. Obecné zastupiteľstvo preto uložilo stavebnej komisií 
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predložiť stanovisko k  riešeniu problému zásobovania pitnou vodou v pestovateľskej pálenici a v časti obce 
Dolina do nasledujúceho rokovania OZ. 
Ďalšiu žiadosť poslali občania Doliny o riešenie vodovodnej prípojky pre časť obce Dolina, nakoľko v letných 
mesiacoch je veľa domácností bez pitnej vody a voda, ktorá bola používaná zo studní ako pitná sa po 
niekoľkých rokoch stáva nepitnou vodou. 
V diskusii k tomuto bodu vystúpil poslanec Adamec – navrhuje prehĺbiť studňu v pálenici, aby bol dostatok 
pitnej vody, v časti Doline niektoré domácnosti resp. studne majú dostatok vody iné zase majú s vodou 
problém, preto by sa to mohlo riešiť vybudovaním vodojemu s dostatočným zdrojom pitnej a kvalitnej 
vody.  Zároveň treba ale prejsť rodinné domy, ktoré vypúšťajú fekálie do podzemných vôd čím ohrozujú ich 
kvalitu. 
Poslanec Smädiš navrhuje komplexné riešenie vybudovaním vodovodu na Dolinu, nakoľko do budúcna 
bude čoraz väčší problém s dostatkom pitnej vody a to nielen na Doline. 
Starosta tiež navrhuje komplexné vyriešenie týchto problémov a má aj vlastnú skúsenosť. Problémy 
s pitnou vodu na Doline určite sú a preto zistí možnosti a podmienky realizácie vodovodu resp.vodojemu na 
Doline. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 59/2017 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

 
K bodu 12/Diskusia 
Starosta informoval o stretnutí s členmi UAPS Plevník, ktorí prišli s tým, že pri povolení projektu zberného 
dvora bolo podmienkou a ešte v roku 2010 aj uznesením OZ schválené vybudovanie cesty v tejto lokalite do 
hodnoty 6350 € a preto to budeme musieť v spolupráci s UAPS Plevník vyriešiť.  Tiež treba urobiť výrub 
stromov nad stavbou zberného dvora, ktoré by neskôr mohli poškodiť stavbu zberného dvora. Urbár 
Plevník prišiel s návrhom vymeniť pozemok, ktorý má obec v prenájme a to parcelu 1332/7 (parcela pod 
zberným dvorom) za takú istú výmeru z parcely KNE 478/103 zapísanej na Obec Plevník-Drienové.  
Starosta prečítal aj ďakovný list od prednostu okresného úradu Považská Bystrica Ing. Jozefa Smatanu za 
spoluprácu pri organizovaní Olympiády seniorov. 
Poslankyňa Muráňová – povedala, že treba venovať väčšiu pozornosť pri preberaní a odovzdávaní 
priestorov v kultúrnom dome, teraz, keď je teraz pekne zrekonštruovaný 
Poslanec Adamec – kľúče od kultúrneho domu by mali byť len na obecnom úrade, nie aby ho mali aj 
ostatné zložky. Starosta odpovedal, že kľúče od KD sú len na úrade, u p.Muráňovej  a u pani Bučovej 
a Štefanicovej, ktoré zodpovedajú za odovzdanie a prevzatie kľúčov a  priestorov KD. 
Poslankyňa Muráňová- pripomenula riešiť cestu pri rod. dome p. Pavlíka č. 154, ktorá je pri dažďoch 
v katastrofálnom stave  
P. Adamec- kedy sa bude asfaltovať cesta Drienové ? Starosta odpovedal, že 10-11 mesiac/2017 
P. Jantošová – na ulici nad cintorínom zhasínajú svetlá o 22,00- poznamenané do zošita opráv VO 
 
 
K bodu 13/ Záver 
Starosta  poďakoval prítomným za aktívny prístup a  následne rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil. 
 
 
 
Starosta obce:   Miroslav Kremeň           ......................................... 

Overovatelia :                  

                                           Soňa Jantošová               ......................................... 

 

                                           Milan Kušnier         ......................................... 

 

Zapísala:   Alena Francová              ........................................ 


